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Problema 1

Una particula con una masa de 0,5 [kg] estd unida a un resorte con una constante de fuerza de
50 [N/m]. En el momento en que t = 0, la particula tiene su rapidez maxima de 20,0 [m/s] y es mévil a
la izquierda.

a) Determine la ecuacién de movimiento de la particula y especifique su posicién como funcién del
tiempo.

b) iDénde, en el movimiento la energia potencial, es tres veces la energia cinética?

c) Encuentre la longitud de un péndulo simple con el mismo periodo.

Problema 2

Un disco de radio » y masa m se pega a la cara de un segundo disco mas grande de radio R y masa
M, como se muestra en la Figura (1). El centro del disco pequefio se ubica en el borde del disco grande,
que se monta en su centro en un eje sin friccién y el ensamble da vueltas a través de un pequefio angulo
0 desde su posicién de equilibrio y se libera.

a) Encuentre el periodo del ensamble.

b) Encuentre la velocidad del disco pequefio.

Figura 1: Dos discos ensamblados.



